Métodos para estimar la inversion de
capital

Costo de la inversion de capital
permanente directa CDPI :

esto es la estimacion del costo de
compra del equipamiento requerido y el
costo de su instalacion en un proceso
guimico potencial.

Inversion permanente total CTPI :

es la CDPI a la cual se le suman
contingencias, costo de la tierra,
cualquier royalties aplicable y el costo
de puesta en funcionamiento de la
planta, para dar la inversion permanente
total.




Método 1. Estimacidon de orden de
magnitud — Método de Hill

Este método es util para determinar si un
nuevo proceso es promisorio, El método es
particularmente util para plantas
petroguimicas de baja presion y tiene una
exactitud de £50%.

Para producir la estimacidon se
necesitan:

euna tasa de produccion en libras por
ano

un flowsheet que muestre los
compresores, reactores y equipamientos
de separacion requeridos.

presion de diseno de las principales
piezas de equipamiento si esta es mayor
que 100 psi.



El método se basa en el indice de costos de
Industrias de procesos promedio del ano
2000 de Marshall and Swift de 1103, una
tasa de produccion base de 10.000.000
Ib/ano para los productos principales,
material de construccion de acero al carbon
y una presion de disefio inferior a 100 psi .

Etapa 1. Establecer la tasa de produccion
de los productos principales en libras por
ano. Calcular un factor de tasa de
produccion Fg, usando la regla de los seis
décimos:

E o Velocidad de flujo de principales productos en Ib/aﬁojo'6
a 10000000

Etapa 2: Utllizando un flowsheet del
proceso calcule el costo del médulo C,,
para la compra, envio y ubicacion de las
principales piezas de equipamiento,

presion de disefo, psia, si >100 psi
100

0.25
Cu =Fer FM( j ($130000)



Material Fu
Acero al carbon 1
Cobre 1.2
Acero inoxidable 1
Aleacion de niquel 2.5
Revestimiento de titanio 3

Etapa 3: Sume los valores de C,,
multiplicando la suma por un factor F
para considerar las tuberias,
Instrumentacion, controles automaticos y
costos indirectos y actualice con el indice
MS actual dando la inversion de modulo
desnudo total C.,,

MS indice
Cram = Fp ( jZCM

Tipo de proceso Fol
Manejo de sélidos 1.85
Manejo de sélidos y fluidos 2
Manejo de fluidos 2.15




Etapa 4. Para obtener la inversion
permanente directa Cy,, multiplicamos Cygy,
por los siguientes factores para tomar en
cuenta la preparacion del sitio y servicios.

Cop =(1+ F1+F2)Cyg,

F1

Construccion Externa 0.15

Construccion mixta externa e | 0.40
interna

Construccion interna 0.80
F2

Agregados menores a servicios | 0.10
existentes

Agregados mayores a servicios | 0.30
existentes

Grass roots plant (Planta completa | 0.80
erigida sobre un terreno virgen)




Etapa 5: Obtener la inversidon permanente
total y la inversion de capital total por las
siguientes ecuaciones, donde se utiliza un
factor de contingencias de un 40% debido a
la naturaleza aproximada de la estimacion
de costos de capital y el costo de tierras,
royalties y puesta en funcionamiento de la
planta se asume que suman un 10%
adicional. El capital de trabajo se toma
como un 15% de la inversidon permanente
total

C;p =1.50xCp,
C.o =1.15xC,,



Ejemplo Realice una estimacion de orden
de magnitud de la inversion total de capital
en el ano 2001 (MS=1110) para producir
benceno de acuerdo al proceso de
hidroalquelacion de tolueno mostrado en la
figura.

Alimentacion de 274.2 Ibmol de tolueno/hr.

Conversion de benceno de 95% y 330 dias
de operacion por afo. El gas entra a la
presion deseada y debe agregarse una
torre de  absorcion  después  del
estabilizador. Reactor aislado con un FM=
1.5. Todos los otros equipamientos
principales se construiran en acero al
carbon. La planta sera construida en el
exterior con agregados Iimportantes a
servicios existentes .



Etapa 1

, 0.6
974.2 Ibmol tolueno y Ibmol bc Ib y 24E « 330 d|~as Ib/afio

. X
F - hr Ib mol tolueno mol Ib dia afio
a 10000000

e (161147241Ib/aﬁo)0'6 &3
PR 10000000 '

Etapa 2: El flowsheet incluye un reactor
(con FM=1.5) operando a 570 psia, tres
columnas de destilacion operando a
presiones menores de 100 psia, un
compresor operando a 570 psia y una torre
de adsorcion que se supone opera a
menos de 100 psia. Entonces, la suma de
los valores de CM es

0.25
> Cy =5.3x 1-5><(570j (reactor)+3><(looj
100 100

($130000) = $5417509.03

0.25

0.25
(3columnas) +1x GOYSJ (Lcompresor) + 1} X

Etapa 3: La inversion total del moddulo
desnudo para una planta de
procesamiento de fluidos es

Cigy =2.15x (%} x5417509.03 =11721564.2



Etapa 4y 5:
Cpop =(1+0.15+0.30)x 11721564.2 = 16996268.1

C.p =150 % 16996268.1 = 25494402.1
C,o = 1.15x 25494402.1 = 29318562.4
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